本报联合多个部门促进就业

"巾帼求职"明天要开专场会

本报3月5日讯(记者 李榕)

"巾帼求职平台"开通以来,企业和求职者纷纷打电话或加入QQ群报名参与。不少县市区的求职者致电认为,活动推出得太及时了。

截至3月5日,"巾帼求职平台"已经陆续有70多名求职者和23家企业来此报名参加,平台更是受到了县市区求职者的追捧,他们纷纷表示受益很大,有找到

合适工作的求职者还主动来电致谢本报。24岁的求职者张文清来自武城县,2009年毕业于德州第二职业中专,张文清告诉记者,县里参加招聘会的企业多来自当地,可选择性不强,"巾帼求职平台"非常实用。

"县里消息相对闭塞,很少有机会参加一些大型招聘会,就业渠道窄,为了在德州谋一份工作我已经在德州的朋友家住了

一个多月了。"25岁的贾文文来自临邑县,常年在德州本地一家企业的驻西安办事处工作,离家更重要的是享受德州的工资待遇却在西安消费,一年工资所剩无几。贾文文说,偶然在报纸上看到"巾帼求职平台",通过QQ群146051187于两家企业初步达成意向,决定3月7日来现场招聘会进一步了解一下。"推销自己的

同时也能更好地挑选企业。"她 说。

本报联合市劳动就业办公室、市妇联、团市委将于3月7日举办公益性女性人才专场招聘会暨"农民工恳谈日"活动。招聘会主要面向下岗女工、城镇失业妇女、返乡女农民工及女大学生等群体。活动时间:3月7日上午9:00-11:30;地点:三八路市劳动就业办公室五楼人力资源市场。

用工信息选登>>

企业名称	招聘数量	招聘专业	薪资待遇	联系电话
欣瑞达消毒液制品公司	22名	内勤、财会人员、化工产品生产工	1500-3200元不等	2356978
德州艺展信息咨询有限公司	20名	话务员、客服、网页设计等	1200-5000元不等	13405793019
鹏飞建设机械有限公司	12名	营业员、业务员	工资面议	13583487009
泉来净水设备专营店	3名	店长、商场导购、业务员	工资3000-5000元	13953456833

求职信息选登>>

求职者姓名	年龄	求职意向	期望薪酬	联系方式
张女士	22	工艺员、质检员、文员	2000元左右	13354435606
孙金燕	31	文员与统计方面的工作	最低1200元	13792240352

听说姑娘小伙单身就来劲

热心老太太撮合百余对好姻缘

本报记者 李明华 张晓琳

"我就是喜欢给人家说媒, 看到有单身的姑娘、小伙子我就 想替他们张罗婚事,这么多年来 我促成了110多桩姻缘。"5日下 午,在德城区东方家园社区,被 誉为"社区红娘"的王焕苓这样 告诉记者。

5日下午,记者来到德城区东 方家园社区,初见王焕苓老人,她 正拿着手机打电话,给对方张罗 着相亲见面的事。"每天我的电话 声不断,这手机一响,基本上没别 的事,不是托我给介绍对象,就是 跟对方商量安排相亲的事情。"王 焕苓老人说,"我打年轻时,就喜 欢撮合人,这退休了,更有时间 '专职'当红娘了。"

说起这专职当红娘,王焕苓老人笑着说:"我这可都是义务的、免费给人介绍对象,不收一分钱,有时候双方成了,咱还得给人家随上一份份子钱。"退休后,有人想要跟王焕苓合作开一家婚介所,愿意提供场地和资金。可是,

王焕苓却拒绝了:"要是开了婚介 所,性质就不一样了。"

有一个特点,王焕苓自己也觉得有点怪,东家长西家短的是非她从来记不住,但只要有人告诉她哪里有个姑娘,小伙子找不着合适的对象,她就马上记住了。曾经有一小姑娘,前前后后,她给介绍了20多个小伙子最后

"因为腿脚不便,孩子们看我 行动不方便,也不愿意让我去帮 别人介绍对象。"王焕苓说,"只要我身体还行,这介绍对象的事,我都尽心去做。再说了,我觉得给别人当红娘能体现我的价值,受到别人尊敬,我特别开心。"

王焕苓的邻居孙女士告诉记者,她们当邻居已20多年了,这些年王焕苓把给别人找对象当成自己的事情一样用心。每当逢年过节,那些被王焕苓撮合成的新人都会来看望她,邻居们都非常羡慕她的好人缘。

阳光大姐 加入"巾帼求职"

本报3月5日讯(记者 李榕)

"很多大龄女性找不到工作,我们想免费给她们培训,帮助她们就业、创业。"3月5日,德州市阳光大姐家政服务的经理刘俊杰拨打本报热线称,想加入本报"巾帼求职平台",除了招聘员工外,更想为女性求职者提供技能培训、安置就业一条龙服务。

"初中以上学历的可以做初、中、高级育婴师或专业的专业的养护理员,小学或以等。"刘俊家庭保洁员等。"刘培为时,以做家庭保洁员等。"刘培为,公培居家养老、母婴生活机构,以结居家养老、母婴生活护理员(月嫂)等多个工种。

此外,阳光大姐还将招聘50名家政服务员、育儿嫂、护老、钟点工,工资1600-2200元不等。

"美丽经济"升温

本报3月5日讯(记者 李明 华 张晓琳) 三八妇女节临近,不少商家纷纷盯上"美丽经济",围绕女性服饰、珠宝、女鞋打起了促销。

5月,记者在德百看到,三 门节促销的广告早早地挂在的 店面前。"我之前在专柜里相中 了一件衣服,因为价格太高,一 直没舍得买,这次趁着打折特 意过来看看,现在只要五百多 元就可以买到了,挺划算的。" 正在试衣服的张女士告诉记者。

除了冬装在打折外,春装的打折力度也挺令人心动,吸引了不少女性购买者。"虽然补衫现在穿还有点早,但这些都是今年流行的款式,现在买还挺划算的。"正在挑选衬衫的刘女士说。

不少花店也迎来了订花热潮。"目前已经接到四五单要定康乃馨的了。"花奴鲜花店的老板荣红说,过两天订花的还得多。